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Программные задачи:

1. Уточнить знания детей о празднике – Дне Победы.

2. Объяснить, почему он так назван и кого поздравляют в этот день.

3. Рассказать о героях земли буйской.

4. Воспитывать любовь и уважение к ветеранам Великой Отечественной войны.

Материал:

· иллюстрации книг;

· открытки с иллюстрациями памятников,
· фотография мемориала в г. Буе «Аллея Победы».

Предварительная работа:

· рассматривание иллюстраций о Великой Отечественной войне;

· чтение рассказа Л. Кассиля «Никто не знает, но помнит все».

Ход занятия

Воспитатель привлекает внимание детей на флаг и георгиевскую ленточку, которую держит в руках.
Воспитатель:
Дети, а вы обратили внимание на то, как красиво украшены улицы нашего поселка? 
Ответы детей.
Воспитатель:
А чем они украшены?

Ответы детей.

Воспитатель:
Правильно, флагами.

Воспитатель:
А когда мы украшаем улицы в поселке? К каким событиям?
Ответы детей.
Воспитатель:
А кто мне ответит, какой праздник мы отмечаем 9 Мая?
Ответы детей: День Победы.

Воспитатель:
Верно – День Победы. Почему он так называется?
Воспитатель:
Многие из вас затрудняются ответить на него
Воспитатель:
Давным-давно, когда ваши прабабушки и прадедушки были маленькими, на нашу страну напали немецко-фашистские захватчики. Им нужны были наши земли, наши заводы, фабрики, богатства нашей земли. 

Война началась 21 июня 1941 года. Началась атака на мирные города нашей страны. Мчались немецкие танки, самолеты бомбили города и села. И все от мала до велика встали на защиту нашей Родины. Мужчины и юноши ушли воевать, а женщины и дети встали  вместо них у станков заводов и фабрик, сеяли хлеб, делали самолеты и танки, снаряды для фронта.

В городе Буе не было ожесточенных боев, но он помогал фронту всем, чем мог.


Более 15 тысяч человек с Буйской земли отправились на фронт. Они защищали Сталинград, участвовали в обороне Ленинграда, бились на Курской дуге. В городе размещалось три танковых училища, три военных госпиталя, 12 детских домов.


Дети, чьи родители погибли, буевляне брали в свои семьи. «Чужих детей не бывает» - так говорили жители.

Целых 4 года  шла страшная война. Погибло очень много людей. Но наша страна не  забыла своих героев. 300 буевлян вернулись с войны с боевыми наградами, 12 человек с высоким званием – Герой Советского Союза.


Давно закончилась война, но память о тех, кто не вернулся с войны, живет. Об это напоминают мемориалы и обелиски, установленные в городе и в  районе.

Воспитатель:
А как вы думаете, есть ли в нашем поселке такой памятник?

Ответы детей.

Воспитатель:
Правильно в нашем поселке тоже есть такой памятник. 
Воспитатель:
Где находится этот памятник?

Ответы детей. (около школы) 

Воспитатель:
А в городе Буе есть такое место?

Ответы детей. 

Воспитатель:
Горит вечный огонь на Аллее Победы в память о буевлянах, не вернувшихся с этой страшной воны. Всех, кто воевал в этой войне, называют  ветеранами.
Воспитатель:
В какой праздник собирается много народу на Алее Победы?

Ответы детей.
Воспитатель:
День Победы это их праздник. И если вы встретите человека, чья грудь в орденах и медалях, не забудьте их поздравить и поблагодарить.


Праздник Победы всегда заканчивается праздничным салютом. Давайте мы с вами нарисуем салют в честь праздника Победы. Вспомните, как красиво взлетают вверх огни салюта, вычерчивая нити, образуя разноцветные сверкающие россыпи.


Покажите руками направление полета огней салюта.


Придумайте композицию и нарисуйте салют над городом.

Продуктивная деятельность.

Рефлексия: Рассмотрите рисунки на выставке и выберите самые красивые и выразительные работы.


За все, что есть сейчас у нас


За каждый наш счастливый час


Спасибо доблестным солдатам


Что отстояли мир когда-то.

